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Image Qty

Package Content - Lieferumfang - Contenu de L'emballage - H{7|%| LI& - Contenido del paquete -2ENE

User Manual - Benutzerhandbuch - Manuel de
I'Utilisateur - AF2 A} OH52 - Manual de usuario

- P F

C6 &
C6 Handle

Used for - benutzt fiir -utilisé pour- £ & - Uso-Fi&
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Screw - PSU, MB, HDD / Schraube - Netzteil, MB, HDD / Vis - PSU, MB/ LtAL - PSU, MB, HDD/
Tornillos: para la fuente de alimentacidn, la placa base y el disco duro / #8£2- B33, £4%, HDD

(8] @ © 17

Washer / Unterlegscheibe / Machine a laver / M[Et7| / Arandelas de tornillo / B£8F

Screw - SSD / Schraube - SSD / Vis - SSD / LAt - SSD / Cables en espiral: para el SSD /

8 | &x-sspM3)

1 HEX wrench socket / HEX-Steckschliissel / Douille pour clé HEX / §2t #IX| 27 / Zécalo
hexagonal / NAER

1 Standoff / Abstand / Impasse / CHX| 4FE{f / Pilar de cobre / fi#F

1 Cable tie/Velcro / Kabelbinder/Klettverschluss / Attache-cable/Velcro / # 0| & E}O|/43 2 /
Cinta de velcro / BEARNS4LH

5 | Cabletie/Kabelbinder / Attache de cible / #|0| = EtO| / Correas de sujecién / Rékis

H @ o |s

Fan Screw / Liifterschraube / Vis du ventilateur / ™ LtA} / Tornillos para el ventilador /
Mg

USB 3.0

Connectors - Anschliisse - Connecteurs - 7{<E] - Conector -2 1#28§

HD AUDIO

PORT 1L
PORT 1R
PORT 2R

SENCE_SEND
PORT 2L

AUG GND
PRESENCE
SENSE1_RETURN

BE sense2_RETURN

F_PANEL

PW-
PW+

P LED-
P LED+

The connector diagram only shows the line sequence relationship. Please refer to the actual product for functions
Das Anschlussdiagramm zeigt nur die Leitungssequenzbeziehung. Die Funktionen entnehmen Sie bitte dem tatséchlichen Produkt
Le schéma des connecteurs montre uniquement la relation de séquence de lignes. Veuillez vous référer au produit réel pour les fonctions
FHUH CIO[oj 22 20l =M ZAHTH HAISIER 7|52 A MES HRSHHAIR
El diagrama del conector solo muestra la relacion de secuencia de lineas. Consulte el producto real para conocer las funciones

ERBETNRTEARFXR, WAEE U= @I f

Parts

1 | Top Mesh Panel / Oberes Mesh-Panel / Panneau supérieur
en maille / A 0|4/ T & / Malla superior / TREBRIHR

Right Mesh Panel / Rechtes Mesh-Panel / Panneau de maillage

2 droit/ 22% 04| I{ €/ Panel de malla derecho / MR

3 Left Mesh Panel / Linkes Mesh-Panel / Panneau de maille
gauche / 2% 04| T§'d / Panel de malla izquierdo / EFIR

4 Front Mesh Panel / Front-Mesh-Panel / Panneau avant
en maille/ M 0|4 I{ 2/ Panel frontal / BTRIR

5 PCl slot Cover / Abdeckung des PCI-Steckplatzes / Couvercle
defente PCI/PCI &% 7§H1/Cubierta PCI/PCIZE

6 PCl slot bracket / PCI-Slot-Blende / Support d'emplacement
PCI/PCI &% =247l /Barra para tarjetas PCI-E / PCI-E%

Main Chassis / Hauptchassis / Chassis principal /
Q! A Al / Cuerpo principal / &
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Disassemble the stencil before installing the hardware
Zerlegen Sie die Schablone, bevor Sie die Hardware installieren
Démontez le pochoir avant d'installer le matériel
SLEQIOIE EX|57| Ho 2HAS 2eiSHYAIR
Desmonte la plantilla antes de instalar el hardware
LEEH ISR MR

1. Press the button on the rear panel of the chassis
to open the top panel.

2. Push the side panel and front panel out of the
inside of the case.

1. Driicken Sie die Taste auf der Riickseite des
Gehéauses, um die obere Abdeckung zu 6ffnen.

2. Driicken Sie die Seitenabdeckung und die Frontabdeckung
aus dem Inneren des Geh&uses heraus.

1. Appuyez sur le bouton situé sur le panneau arriére
du chassis pour ouvrir le panneau supérieur.

2. Poussez le panneau latéral et le panneau avant hors
de l'intérieur du chassis.

1. MAl =2 T{Eo| HES =2 8T W3S HLCh
2. 5H o du M IHES MAl LIROM ZojdLC.

1. Presione el botén en el panel posterior del chasis
para abrir el panel de malla superior.

2. Retire el panel lateral y el panel frontal del interior
del chasis.

1. YRR E AT TRER IR
2. MHAE R TRFF IR A FI 1R

the multi-functional brackets
Bitte entfernen Sie vor der Montage
auch alle Multifunktionshalterungen
Avant l'installation, veuillez également
retirer tous les supports multifonctionnels
ARXs7| Hofl 2= thls
A= MASIHAIL
Desmonte el estante multifuncion
) antes de instalar el hardware

RERI AT IR SI0HESR

® Before installation, please also remove all

Remove the multi-functional brackets

Entfernen Sie die Multifunktionshalterungen

Retirez les supports multifonctionnels

Ch71s 222l A

Retire el estante multifuncién

BT % Ih8E%.

Motherboard Installation
Motherboard-Installation
Installation de la carte mere
OiE = e Ax|

Instalacién de la placa base

Insert the MB diagonally through the front case into
the case, secure with screws

MB schrag durch das vordere Gehause in das
Gehéuse einsetzen, mit Schrauben sichern

Insérez le MB en diagonale a travers le boitier avant
dans le boitier, fixez-le avec des vis

MBE HH HO|AE Soff LHAMH = H O] A0
=

La placa base se coloca en el chasis desde el panel
oblicuamente y se bloquea con tornillos.

FARFHE AERBANFER, FABL BT,
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Motherboard Installation
Motherboard-Installation
Installation de la carte mére
OIHEE HX]
instalacion de tarjeta grafica
BRRE )

1. Remove PCl slot cover, and PCl slot brackets
2. Insert the graphics card to MB slot, secure with screw

1. Entfernen Sie die PCI-Steckplatzabdeckung und
die PCI-Steckplatzhalterungen

2. Setzen Sie die Grafikkarte in den MB-Steckplatz
ein und sichern Sie sie mit einer Schraube

1. Retirez le couvercle de 'emplacement PCl et les
supports de ['emplacement PCI

2. Insérez la carte graphique dans ['emplacement MB,
fixez-la avec une vis

1.PCIEE @7 W rcl 2 a2l ®AH
2. J2E FtEE MB R0 &St LAtz 1¥gtLct

=

1. Retire la tapa PCl y la barra de la tarjeta PCI-E.
2. Inserte la tarjeta grafica en la ranura de la placa base
y asegurela con tornillos.

1R FPCIEMPCI-ER .
2. BN ERFER AR LB (E,

Fan bracket installation
Installation der Liifterhalterung
Installation du support de ventilateur
o =izl X

instalacion de ventilador
R

=D 120mm

1. Install the fan brackets to the fan
2. Insert the fan assembly into the chassis, and secure.

1. Installieren Sie die Lufterhalterungen am Liifter
2. Setzen Sie die Liifterbaugruppe in das Gehause
ein und sichern Sie sie.

1. Installez les supports du ventilateur sur le ventilateur
2. Insérez |'assemblage du ventilateur dans le chassis
et fixez-le.

Baizlg mof Ex|gLc.
OlME2|E MAlO stn DFetL(Ct

1. Elventilador y el soporte estan ensamblados.
2. Elensamblaje del ventilador ensamblado esta
bloqueado en el chasis.

1L XBHIZRAR
2AREFHRBA M BITENER.

Storage device installation

Installation von Speichergeréten
Installation du périphérique de stockage
MNE X 2R

Instalacién de disco duro

R

2.5" SSD or 3.5" HDD install on the multi-functional
brackets, and than mount on the corresponding
mounting points

Installieren Sie 2,5-Zoll-SSD oder 3,5-Zoll-HDD auf
den Multifunktionshalterungen und montieren Sie
sie dann an den entsprechenden Befestigungspunkten

Un SSD 2,5" ou un disque dur 3,5" s'installe sur les
supports multifonctions, puis se monte sur les points
de montage correspondants

2.5" SSD E& 3.5" HDDE CH7|s Eafalof dX|stn

i A xI™o| FEELC

2.5"SSD 0 3.5" HDD estd instalado en el soporte
multifuncién, y el soporte esté bloqueado en el
debe serinstalado en el agujero

2.5"SSD3.5"HDDREZE L IHEE
M REFLA.

28 b, RERBIER

PSU installation .
Netzteil-Installation 7
Installation du bloc d'alimentation
o ME2to] dX|
instalacién de energia
BIRRE

—

. Connect all the cables before mounting the PSU into
the case
. Put the PSU on the mounting area and fix it with screws

N

—

. SchlieRen Sie alle Kabel an, bevor Sie das Netzteil
in das Gehause einbauen

. Setzen Sie das Netzteil auf die Montageflache und
befestigen Sie es mit Schrauben

N

—

. connectez tous les cables avant de monter le bloc
d'alimentation dans le boitier

Placez le bloc d'alimentation sur la zone de montage
et fixez-le avec des vis

N

N

. PSUE #H[O| 20 FHBL7| Mol 2E 0|22
AT
2.PSUE & 20| 310 LIALZ 7FEL(Ct

1. Antes de instalar la fuente de alimentacién, conecte
los cables dentro del chasis.

2. La fuente de alimentacidn se coloca en el area de
instalacion y se bloquea con tornillos.

1 R EBIRAI B AR T.
2, R R X IR (T,

Mesh panel installation
Installation von Mesh-Paneelen
Pose de panneaux grillagés
o+l e 2X
Instalacién de plantillas
MR % <

Install the mesh panels

Installer les panneaux grillagés

Installer les panneaux grillagés

o+ o 2%

Instale la plantilla

TEMR-

Strap Handle installation (Only for Strap handle version)
Installation des Riemengriffs (Nur fiir Version mit Tragegriff)

Installation de la poignée de sangle (Uniquement pour la version poignée sangle)
2EYMHS LA (AEY S HT HE)

Instalacién del mango (para la versién con mango)
EATRFMRE) ®

RFRE(

Strap Handle installation

Installation des Riemengriffs

Installation de la poignée de sangle

E M
2ER- AHS 2%

Instalacién de manijas

RFRE
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